



NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org

#1115

27.07.2024 (135)

Michael Kühnen

Program NSDAP Novo komentované

Časť 2

1 PRÁVO NA SĚBAURČENIE

"Žiadame zjednotenie všetkých Nemcov v dôsledku práva národov na sebaurčenie do jedného Veľkého Nemecka."

Národnosocialistická strana sa hlási k právu národov na sebaurčenie. To vyplýva z biologickej podstaty človeka:

Príroda vytvorila rasy a národy vo veľkej rozmanitosti - túto rozmanitosť treba zachovať, pretože ňou chránime a podporujeme samotný život. Ochrana prírody neznamená len ochranu vyhynutých alebo ohrozených živočíšnych a rastlinných druhov, ale aj zachovanie prirodzene vyvinutých rás a národov. Aj my ľudia patríme do prírody!

Národy však môžu prežiť a rozvíjať sa len ako slobodné národy, ako národy, ktoré môžu slobodne rozhodovať o svojom osude vo svojom vlastnom nespochybniteľnom životnom priestore: Slobodné, hrdé a zdravé národy v zdravom a prirodzenom prostredí, ktoré realizujú štyri slobody vo svojom völkisch živote:

- * Sloboda národného hospodárstva
- * Sloboda vnútroštátnej jurisdikcie
- * Sloboda ľudovej obrany
- * Sloboda národnej kultúry

Právo na sebaurčenie sa pre národ realizuje vtedy, keď si príslušníci tohto národa v uzavretej sídelnej oblasti sami určujú svoj národný osud a realizujú štyri slobody!

Pod pojmom ľudia rozumieme spoločenstvo ľudí rovnakej krvnej skupiny, ktorých spája spoločný jazyk, kultúra a história. Takýto ľud má právo na sebaurčenie. Ale ako každé právo v tomto svete boja a výberu, ani toto právo nespadne človeku do lona - ľudu nie je nič dané, musí si svoje práva vybojovať! Na to je potrebná VÔĽA - pre slobodu národa nestačí, ak sú jeho príslušníci biologickými členmi národného spoločenstva, musia si túto skutočnosť aj uvedomovať a chcieť ju. Iba národ, ktorý sa potvrdí, sa stáva národom - a iba národ môže bojovať za právo na sebaurčenie a zachovať si slobodu!

Preto je národnosocialistická strana národnou stranou - prebúdza vôľu k spoločenstvu ľudu, bojuje za spoločenstvo vôle ľudu (národa).

Na tomto základe bojuje Národnosocialistická strana za právo nemeckého národa na sebaurčenie. To sa uskutočňuje prostredníctvom dobrovoľného zjednotenia všetkých Nemcov, ktorí obývajú spoločný stredoeurópsky životný priestor. Je to predovšetkým boj o dušu nášho národa, o znovuprebudenie jeho národnej vôle. Skôr než sa budú s nádejou na úspech riešiť akékoľvek štátoprávne otázky alebo dokonca otázky hraníc, musí sa uskutočniť dobrovoľné zjednotenie všetkých Nemcov, pretože len jednotné národné spoločenstvo môže existovať a zvíťaziť v boji o existenciu národov!

NSDAP sa usiluje o toto, spočiatku dobrovoľné, spojenie pre VŠETKÝCH Nemcov, ktorí sa usadia spoločne - bez ohľadu na štátne hranice v Európe. Tento národ, ktorý potom vzniká, nemusí mať za každých okolností a od samého začiatku podobu národného štátu - nemecký národný štát, ako nás učia dejiny, je pre Európu zároveň príliš slabý a príliš silný: príliš silný na to, aby menší susedia a mocnosti mimo regiónu uznali jeho existenciu ako samozrejmosť, príliš slabý na to, aby toto uznanie účinne a trvalo presadil a presadil.

Preto sa NSDAP spočiatku obmedzuje na požiadavku a boj za Veľké Nemecko ako národ, t. j. naplniť všetkých Nemcov vôľou po spoločenstve a obnoviť štyri národné slobody tohto spoločenstva ľudí. V tom vidí svoje vnútorné národné poslanie boja a výchovy!

2 SPRAVODLIVÝ MIĚROVÝ PORIADOK

"Požadujeme rovnaké práva nemeckého národa voči ostatným národom. Zrušenie mierových zmlúv z Versailles a Saint Germain."

Vytvorenie veľkého nemeckého národa nie je len problémom dobrovoľného zjednotenia všetkých Nemcov. Je rovnako spojený s problémom spravodlivého mierového usporiadania:

Dve európske občianske vojny v 20. storočí zničili európsku svetovú moc a náš kontinent odovzdali do rúk cudzích mocností ako viac-menej bezmocný a bezvládný protektorát. Tieto samovražedné bratovražedné vojny nezničili len Nemecko, ale v konečnom dôsledku všetky európske mocnosti stratili svoju slobodu, nezávislosť a sebaurčenie, dokonca do takej miery, že sa nazývali "vít'aznými mocnosťami". Jedinými skutočnými víťazmi boli USA, ktoré nakoniec rozhodli obe vojny a potom si spolu so Sovietskym zväzom rozdelili Európu.

Nemecko, ktoré v oboch vojnách bojovalo za reorganizáciu Európy z európskeho centra, však bolo zasiahané najviac. Táto európska úloha kedysi najsilnejšej pozemnej veľmoci a srdca nášho európskeho kontinentu zostala nepochopená - nepochopená susednými národmi, ktoré dúfali, že sa im podarí zničiť len vzmáhajúceho sa konkurenta, a pritom fatálne oslabili seba i celú Európu - nepochopená však aj mnohými Nemcami, ktorí často zabúdali, že idea ríše nikdy nebola viazaná na nemecký národný štát, ale obsahovala záväzok k spravodlivému európskemu väčšiemu poriadku - v tradícii Rímskej ríše a Prvej nemeckej ríše! V prvej svetovej vojne ani jedna strana nepochopila, že už nejde o národný egoizmus, ale o Európu, jej svetovú moc a jej starobylú, veľkolepú kultúru, o slobodu a správny rozvoj všetkých európskych národov, ktoré boli čoraz viac ohrozované mocnosťami zvonka.

Keď však v roku 1918 intervencia USA naklonila misky váh osudu v neprospech Nemecka, tento problém sa stal úplne jasným:

Nemecko bolo stále značne oslabeným, ale veľkým štátom, mocné európske koloniálne ríše stále existovali zdanlivo bez problémov - a "vít'azné mocnosti" Francúzsko a Anglicko si mysleli, že dosiahli nový vrchol moci vďaka svojmu ťažko vybojovanému víťazstvu nad Nemeckom.

Varovné signály však boli neklamné:

Západné mocnosti bez výnimky zostali USA veľmi zaviazané a tajne si uvedomovali, že víťazstvo nad Nemeckom by nebolo možné bez obrovskej pomoci USA - a žiadna mocnosť neposkytuje pomoc z nezištnosti, stáli za ňou americké ekonomické záujmy, ktoré boli nepriateľské nielen voči Nemecku, ale v konečnom dôsledku aj voči európskym koloniálnym ríšam:

Podľa ich vôle by v budúcnosti už nemali dominovať svetovému hospodárstvu európske mocnosti, ale USA.

A ďaleko na východe sa presadila komunistická vláda teroru v podobe Sovietskeho zväzu, ktorého cieľom bolo nakoniec aj podrobenie si Európy. Za týchto okolností niesli vládcovia víťazných západných mocností obrovskú zodpovednosť za osud všetkých európskych národov, keď sa stretli vo Versailles, aby rokovali o mieri s Nemeckom. Mnohí premýšľajúci Európania si to uvedomovali a samotné národy túžili po mieri a spravodlivosti.

Namiesto toho však bol vo Versailles prijatý diktát, ktorý nielenže pripravil Nemecko o česť a koloniálnu ríšu, ale v konečnom dôsledku mu znemožnil prežiť ako slobodný národ! Versaillský diktát Nemecko nikdy nemohlo uznať ako mier - len pokiaľ bolo slabé a nečestné, mohlo a muselo ho prijať. To vedeli všetci - len následky boli iné:

Západné mocnosti dospeli k záveru, že Nemecko musí byť preto navždy oslabené, ale nemeckí nacionalisti požadovali, že Nemecko musí znovu nadobudnúť silu, aby mohlo neskôr tento hanebný diktát víťaza roztrhať.

V tomto boji proti verbalistom sa NSDAP postavila do čela, ako to predpokladal jej program. Vznikom Veľkonemeckej ríše v roku 1938 bola diktatúra prekonaná a Nemecko bolo opäť slobodné. Európa mala opäť šancu nájsť spravodlivý poriadok - kapitalistickí vojnoví štváči však opäť rozpútali proti Nemecku vyhladzovaciu vojnu. Slepí alebo zlomyseľní vládcovia Európy neslúžili záujmom svojich národov, ale tým, ktorí chceli zničiť Európu a jej sféry vplyvu, aby na jej troskách vybudovali "jeden svet" Zlatej alebo Červenej internacionály!

Ak dnes mierové hnutie bojuje proti hrozbe jadrového vyhladenia, nesmie zabúdať na to, kto si podmanil Európu, rozdelil ju a vytvoril súčasnú život ohrozujúcu situáciu pomocou dvoch svetových vojen:

USA a v ich závese Sovietsky zväz. Na Wall Street sedia vojnoví štváči svetového finančníctva, ktorí vohnali európske národy do dvoch svetových vojen - a nebudú váhať zničiť ich v tretej, ak to posluží ich záujmom!

Mier môže zabezpečiť len európsky mierový poriadok a európska Monroeova

doktrína (Európa pre Európanov). To znamená: Európania musia donútiť cudzie koloniálne mocnosti USA a ZSSR, aby sa stiahli a vzali svoj osud do vlastných rúk.

NSDAP za to bojuje v rámci nemeckého národa. Zároveň však poukazuje na to, že európsky mierový poriadok je mysliteľný len na základe rovnosti európskych národov:

Tak ako kedysi bojovalo proti diktátu z Versailles a Saint Germain, tak dnes bojuje proti Jaltskej a Postupimskej dohode, ktoré nielenže rozdelili Nemecko, ale nepriamo vystavili celú Európu cudziemu násiliu!

Spravodlivosť znamená: skončiť s nespravodlivosťou, ktorú Nemecko trpí od roku 1918 a ešte viac od roku 1945!

Nejde nám v prvom rade o nemecký národný štát a jeho štátne hranice - ide nám o slobodu, jednotu a nezávislosť nášho národa a jeho rovnoprávnosť voči "vít'azným mocnostiam". K týmto rovnoprávnym právam patrí aj to, aby sa Nemci mohli opäť usadiť všade tam, kde žili po stáročia a odkiaľ boli po roku 1945 brutálne vyhnaní v rozpore s medzinárodným právom - a aby tam mohli žiť slobodne a v súlade so svojou prirodzenosťou a tradíciou ako súčasť nemeckého národa. Len tak budú zabezpečené rovnoprávne práva nemeckého národa a bude možné vytvoriť spravodlivý mierový poriadok, ktorý je predpokladom slobody a opätovného získania svetového postavenia Európy.

V tom vidí NSDAP svoje rozhodujúce zahraničnopolitické poslanie a cieľ svojej mierovej politiky!


NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION
November 1934 Ausgabe 1713 26. April 2017 01:00


Der Kampf geht weiter !

Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da, zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht abgelenkt, das Kreuz der goldenen Haken umarmen heißt geliebten Führer Adolf Hitler zu erheben.

Alle Nationalsozialisten sind stonige, gefährliche Vögel- und Kammerjägermenschen. Schiller an Schiller an Kampf! an die Erlaubnis unserer weißen Vögel. Die Bewegung ist, wie immer geworden, aber die Größe des hochgelobten Führers ist heute noch und größer als die Vergangenheit.
Die unerwünschte Götter ist ein Adol, der Villenwald - gegen alle weißen Vögel (V-) anzugreifen. Seine Mittel sind Ermordung, Überführung und Kammerjäger.
Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummwerk, ob auf Propagandablatt herunter oder auf einem Schießfeld anderer Art. Jeder Nationalsozialist ist ein Vögel!
Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Spravodajský bulletin NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Predná správa
Rozhovor s Molly
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudstva (www.mountingthecrest.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V prebiehaní rokov sa objavili mimoriadne vzácne



the **NEW ORDER**
Number 179 (133) October 2019 April 20, 2019 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and social kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je najväčšia na svete
Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!
Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch

SS Defender
against Bolshevism
by Reichführer SS Reichler Klender
FOR DRINK MARK! MOD BOLCHEVISM!



Translated from the SS Original

Julius Streicher der Führer Picture Book
The Poisonous Mushroom



Translated from the Third Reich original
Der Giftpilz

Reichlich Reference
Hitler in Italy



English / German French / English

SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch
The Sins of High Finance



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im Bild



English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!